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ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

Білотіл В. Р., здобувач вищої освіти 

Музичук К. П., кандидат технічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Онлайн навчання – сучасний спосіб засвоєння навчального матеріалу за 

допомогою ресурсів та технологій глобальної мережі Інтернет. Такий підхід також 

виконує мотиваційну функцію особливо під час роботи з учнями початкової школи, які 

відкриті для пізнання нового.  

Онлайн навчання відбувається через онлайн заняття, які підтримують 

нетрадиційний спосіб комунікації за допомогою спеціальних сервісів, що володіють 

можливостями щодо аудіо та відеозв’язку. Одним із таких є Zoom (https://zoom.us/). Він 

характеризується багатими функціональними можливостями, які визначають його 

популярність серед працівників освіти: організовувати спільні чати для переписки, 

обміну матеріалами; записувати як свої звернення, так і спільні розмови; конференції 

можна планувати попередньо та запрошувати учасників; можна запрошувати 

необмежену кількість читачів та демонструвати матеріали на робочому столі зі свого 

ПК. Працювати з сервісом можна з комп’ютера, смартфона, планшета. Для цього 

потрібно завантажити та встановити спеціальну програму на свій гаджет [1]. 

До переваг використання сервісу Zoom відносяться [2]: 

 якість відео та аудіо: трансляція відео з роздільною здатністю 720 p, що 

забезпечує відчуття реального уроку у віртуальному просторі; 

 демонстрація екрану: будь-який учасник може поділитися трансляцією свого 

екрану. Адміністратор (ведучий – учитель) має змогу вибрати декілька учасників 

(учнів) для одночасного показу екранів; доступна можливість коментування. Це дає 

можливості контролю вмінь учнів у роботі з програмним забезпеченням, яке вивчається 

в курсі навчальної дисципліни, наприклад, інформатики, або перевірка виконання 

практичних завдань; 

 запис онлайн занять у відео форматі MP4, аудіо форматі M4A, також 

зберігаються текстові повідомлення (чат). Їх можна зберігати на своєму комп’ютері або 

у хмарному сховищі Zoom. Такі записи є елементами звітності та контролю діяльності 

вчителя, дозволяють проаналізувати заняття та покращити методику викладання. Крім 

цього відеозаписи онлайн занять – це електронний навчальний ресурс, який можна 

поширювати серед учнів класу. Особливо він буде корисним для тих, хто не зміг 

відвідати заняття з поважних причин; 

 мобільність: можливість планувати і починати події, надавати доступ до 

заходу, а також транслювати робочий стіл на мобільних пристроях. Такі можливості 

дозволяють вчителю спланувати графік занять, який буде зручним для учасників 

https://zoom.us/
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освітнього процесу та попередити випадки відсутності необхідного технічного 

забезпечення, оскільки сьогодні практично усі користуються засобами мобільного 

спілкування;  

 планування заходів з Outlook і Chrome: можливість за допомогою 

безкоштовних плагінів створювати події з календарів Outlook і Google. Zoom легко 

інтегрується в різні системи календарного планування, завдяки чому вчителям та учням 

простіше координувати один із одним час зустрічі; 

 масштабність: можливість збільшення кількості учасників до 500. Таким 

чином за допомогою сервісу Zoom можна організовувати і проводити методичні 

об’єднання, загальношкільні батьківські збори, масштабні освітні веб-проекти; 

 кожен користувач має власний кабінет, де зберігаються його ресурси у 

хмарному середовищі сервісу. Щоб отримати до нього доступ потрібно зареєструвати у 

системі, зручним для користувача способом: через електронну пошту; через Google-

аккаунт; через Facebook-профіль.  

Недоліками сервісу Zoom є: 

 сервіс не є повністю безкоштовним, однак має вільну пробну версію, яка 

передбачає обмеження тривалості однієї онлайн конференції протягом 40 хвилин, що 

не дозволить провести повноцінне заняття, яке традиційно триває 45 хв. [3]; 

 проблеми безпеки. Сервіс має низький рівень кібербезпеки, через що можуть 

виникнути порушення конфіденційності користувачів та передача їх даних у Facebook, 

витік відеозаписів та особистої контактної інформації [4]; 

 не підтримує українську мову. Багатомовність сервісу включає десять мов, 

серед яких є англійська, російська. Це може викликати дискомфорт у деяких учнів, а 

тим самим не заохочуватиме до навчання. 

Отже, враховуючи переваги та недоліки сервісу Zoom, варто відміти його 

необхідність у онлайн освіті. Проте потрібно чітко враховувати методичні рекомендації 

щодо проведення занять в інтернет просторі та онлайн спілкування. 
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